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    المجموع



 ال س ئلة جميعأ حة غن 

خاباثمفى كل  لزيىون ذ أ نالانجَيزية ػلى  أ واًؼرتية  ال ركاممَحوظة : يمىنم اس خؼلٌل                        . ا 

 ال ولاًلسم 

 : ًكل ثؼريف مما يلً انخة تين اًلوسين المطعَح اًؼَمي الذى يمثله -أ   -1  

 (i )                 . (اًلوة اًخثاكَية) ..............    اًلوة اًتى ثؼمي ػلى تجاذب اًىذي المادية .............. 

(ii )( .........الملاومة المكافئة..........)          ػدة ملاومات مذطلة ػلى اًخوالي أ و اًخوازي . الملاومة اًىيرتية اًتي تحي محي 

(iii ) (حس يم أ ًفا) ................                .هيوحرون 2جروثون و 2غاز اًييَيوم اًتي تحوي هواة ذرة ............... 

 (ii )(المواد اًفسفورية ) اًوميضية() ...              ًىروواتت ػَهاا .مرهحات ثخوهج وثطدر ضوءاَ غند سلوط الا ............. 

    وجم  11ًىذله كدرىا  حول باًنس حة  1111ػلى سعح هوهة اذا كاهت ظاكة اًوضع  -ب

(i) أ حسة كيمة ظاكة اًوضع غند هلعة ثحؼد زلازة أ مثال هطف كعر اًىوهة غن سعحو . 

 ..................................................................حول 251هق = 4\قه× 1111ف = \هق× oظو =ظو ...

   (ii)  ًغند ثلس هلعة أ حسة كيمة الجيد اًخثاكل. 

 ............................................................................................وجم\حول 25= 11\251ك = \حػ = ظو.....

 : ػَيّ لما ياتي -أ   -2

(i )ثطمم ظرق المرور اًسريع بحير حىون مائلة غند الدوراتت . 

 .................................................................................ًخوًيد كوة الجذب المرنزية اًلازمة ٌلدوران...................

(ii ) اً فا ن كعحو اًشلٌل يخجو نحو اًشلٌل الجغرافي ٌَىرة ال رضيةغند ثؼَيق مغناظيس ثؼَيلاً حر.          

 ...................................لان ال رض مغنعيس هحير كعحو الجنوبي كرب اًلعة اًشلٌل الجغرافي )واًؼىس(..........................

 من خلال دراس خم ٌَؼدسات أ حة غن الآتي : -ب

(i )ن اس خخدامات اًؼدساتأ نخة أ زنين م . 

 ) أ لات اًخطوير(......... المجاىر ) المناظير(............. -2    ........................اًنظارات اًعحية........ -1

(ii ) سم حتى ثخىون له ضورة ًيا هفس اتؼاد الجسم  9أ حسة أ ين يوضع حسم من ػدسة محدتة تؼدىا اًحؤري.          

 ...................................سم 18س ، اذن س= \2س = \1س+\1= 9\1اذن ص=س ،  1س=\ص ت =............

ز× ) هق = ثاتت من كاهون هحَر اًثاًر  -أ   -3  
2

  ( أ حة غن الاتي :

(i....................... ما الاسم الآخر ٌَلاهون )كاهون اًزمن الدوري....................................... ......... 

(ii. ) ( وضح ما جشير اًيو اًرموز ) هق ، ز 

 ..............زمن دوران اًىوهة حول اًشمس..........  ≡ ...............   زمذوسط تؼد اًىوهة غن اًشمس.....  ≡هق 

ثاهية\سم ن   4حذا 12 -ب

(i )  11×3سم = 3........= جساع الحرنة ا
-2

ث\= ضفر م  4 ×4خا 4 ×4×3=زوان  4( عجلة الحرنة تؼد ii) ............  مرو
2

 

 

A   



           

 أ نخة أ سم الجياز المس خخدم فيما يلً : تين اًلوسين  -1                    

 (i  . رضد الاحرام اًسلٌوية خافذة الا ضاءة )                   .......... ()(منظار هيوحن اًفَكي ) الاهؼكاسي ................ 

(ii. كياس ثيار الخَية اًىيروضوئية )                                (........الجَفاهومرو................ ) 

(iii )(منظار اًعيف) .......                .اٍتمييز تين اًؼناصر المىوهة لمرهة ما تؼد جسخينو .............. 

 (ii ) (جهاز اًعرد المرنزي ) اًناتذة () ...................                                 . فطي اًنظائر .................. 

خاتة صحيحة : -2  ضع دائرة حول الحرف الذى يمثي أ فضي ا 

(i) لى اًزخ ذا هلطت سرغتها فانموخة ضوئية ثنذلي من اًيواء ا      : اج فا 

 حرددىا ينلص -د             ظوًيا الموجى يزداد  -ج               ظوًيا الموجى ينلص  -ب     حرددىا يزداد    -أ  

(ii وحدة كياس ) Ɛµ : هي 

مرو -أ  
2
ثاهية \

2
أ مدير \هيوحن  -ب         

2
ثاهية -ج                

2
مرو \ 

2
ًوم هو  -د              

2
هيوحن .مرو \ 

2
 

  (iii اٌَون الذى يخوسط )  ًوان اًعيف المرئي ىو :أ 

 اًبرثلالى -د ال ضفر                       -ج                         ال خضر -ب           ال زرق  -أ  

 (ii                        : اًكاشف في جهاز الا س خلدال الا ذاغي يخىون أ ساسا من ) 

        وضلة زنائية و مىثف مذغير اًسؼة -د    وضلة زنائية ومَف -ج      مىثف مذغير اًسؼة ومَف -ب    وضلة زنائية و مىثف -أ      

 سم41اًرسم يوضح تندول زهبركي ، المسافة أ حػ =  -3

 اًنلعة ب تمثي وضع الاحزان ، اوخد :

(i) ................. 11× 2سم=  21=ملدار الاجساع
-1
 .........................مرو 

(ii )............ . 11× 8سم=  81 =ظول الذتذة اًكاملة
-1
 ....مرو 

(iii..... اًنلعة اًتي حىون غندىا اًؼجلة ضفرا هي )ب....... 

 : كلم . اوخد12811ثاهية ثلريحا اذا كان كعر ال رض = \كلم 8يدور قمر اضعناغي باًلرب من سعح ال رض ثسرػة  -4

 (i) 2=  اًزمن الدوري2ع = \هق ×64×
5
11\8×

3
 .............................................ثاهية 5124=  11

........................................................................................................................................................................... 

(ii )ىيرحز  5124 \1اًزمن الدوري = \1=  اًرودد.............................................................................. 

 

 

B   

 أ

 ب

 جـ



 

 : أ كمي ما يلً   -1       

  (i)   اًساكط وًيس شدثو .حرددهعلاق الاًىروواتت من سعح مؼدن يخوكف ػلى ......ا ........ 

(ii) (الاشؼة اًس ينيةX  (  ػاًية...... ومن ثم ظاكتها  ......ػاليحرددىا .... موخات ويرومغنيس يةغحارة..  ...... 

 (iii ) كطيرومداىا   اًروتيع اًؼىسيتخخَف اًلوة اًنووية غن كل اًلوى اًىيروس خاثيىية وكوى اًخثاكي في انها لا ثددع كاهون  

(iiثخؼرض اًنويات ًلاهوهين مذن  ) تين اًبروثواتت .  ويرتيةجميع اًنويات وكوة  تين (حراتط هووي) هوويةافسين ىلٌ كوة 

 مسدنداً ػلى كاهون المدارات ػلى اًرسم أ داته  -2

حدى اًنلاط و سم اًنلاط أ  ، ب ،حػ   ضع اًشمس غند ا 

 ...............الحضيظ.........أ  

 ( اًحؤرة ال ولى) ......اًشمس...........ب 

 ....................اًحؤرة اًثاهية............حػ  

(i) اذهر هص كاهون المدرات 

 .................الخط اًواضي تين اًشمس وكل هوهة يرسم مساحات مدساوية في ازمنة مدساوية..........

 نخة اسم اًوحدة المساوية ًػػ :أ   -3

(i )ىيرحز..ثاهية   ............ \ ذتذتة...............   (ii )أ وم...............  أ مدير \فوًت                ............... 

(iii ) 11
 -8

 ...................هوًوم \هيوحن ............... مرو \ فوًت( ii)   ..................ماهسويي........... وجر 

 

  حدد اتجاه حرنة اًسلس. وضع سلس مس خليم يحمي ثيار دخي مجال مغناظيسي نلٌ ىو موضح  أ داته -4 
 

    
                  )ب(   )ثعحيق كاػدة فَمنج            )أ(                   

 (ٌَيد اًيسرى                                           

المجال اًناتجين ػلى تؼد  وشدة ظيسياأ مدير في سلس ظويي موضوع في اًفراغ احسة كيمة الحر المغن 5يمر ثيار ويربي شدثو  -5

μ  =4×11سم من اًسلس ػَلٌ بان  4
-7
 أ مدير.مرو   \وجر 

11× 2,5=  ف2\ت ×μ ب =.....
-5
 ...................................................................................جسلا 

................................................................................................................................................................ 

 . هيف يتم شحن الجسم الموضي باًىيرباء -6

 ......................................................................................غزله اولا...........................
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 اًلسم اًثاني 

 اًسؤال الاول    

                    :فيما يلى  أ مام اًؼحارة الخعب  (    × ) أ مام اًؼحارة اًطحيحة وػلامة  (   )  ضع ػلامة  - 1

ذا كاهت شدة المجال اًىيربى جساوى   -أ    وضؼت شحنة ويرتية فى اًفراغ ا 
6
 هوًوم غند هلعة ثحؼد  غنها  \هيوحن  11

 مرو فا ن ملدار اًشحنة اًىيرتية توحدة هوًوم  يساوى  :  3 

       (i )11
-3

    (        )       (ii )11
+3

   (     ×          ) (iii )
6
11       (×     (   )iv  )11

-6
   (   ×       ) 

نحراف حس يمات أ ًفا المارة خلال غشاء الذىة في تجرتة رذرفورد ثسخة :   -ب   ا 

       (i  )(      تجاذبها مع اًنواة        ×       )                         (ii      (       ثنافرىا مع اًنواة  )         ) 

    (iii( تجاذبها مع الاًىروواتت )        ×        )                         (iv( ػدم ثب ثرىا بالمجال اًىيربي ٌلررة  )      ×      ) 

 وثون الاهحؼاث اًخَلائي له هفس ..................... اًفوثون اًساكط .     ف -ج 

 (i ( ظاكة )         )       (ii (  حردد )              )(iii ( ظول موخة )        (   )ivاتجاه  )   (   ×      ) 

 :    ثلاس شدة اًخيار اًىيربى جكل مما يب تى  -د   

 (         )     فوًت/ أ وم  د/      (     )        ال مدير  ج/     (        هوًوم / ثاهية  ) ب/     (     ×    )    اًىوًوم  أ / 
         

ذا كاهت اًؼحارة صح  لما تحخو خط ضع ػلامة )  - 2  ذا كاهت اًؼحارة خعب  انخة اًخطحيح ( في ال كواس ا   : داخي ال كواسيحة وا 

                              وجم \هيوحن لة اًسلوط الحر جساوى وحدة كياس عج –أ  

لى أ ػلى                    حزيدشدة المجال اًخثاكلى  –ب                    كللٌ ارثفؼنا ا 

   اًنظارات اًعحية                           الحياة في المرايا اًىريومن ثعحيلات  –ج 

               مع ارثفاع الجسم من سعح ال رض    ىس ياثدناسة غ نخلة الجسم  –د 

                        من اًيوم ػلى سعح اًزىرة أ نبر سعح المشروى لىاًيوم ػ -ىػ 

                               شمس ية يدور اًلمر الاضعناغي حول ال رض تعاكة  -و

هخلال الاًىروون من مس خوى ظاكة  -ز  ػلى يشع ظاكة أ  س خوى ظاكة الى م  دنىأ   غند ا 

 ما هي وظيفة الآتي في المفاػي اًنووي : - 3

مذطاص اًنيوحرواتت  واًخحكم في اًخفاػي اًنوويأ ( كضحان  )اًكادميوم أ و اًحورون أ و اًىوباًت( : .............      ..................ا 

 ..................................................اًنووية اًضارة باًخشر واًحيئة منع جسرب الاشؼاػاتب( الدرع اًواقي : .....................    

 .............................................................ثبريد المفاػي اًنوويج( الماء اًثليي : ........................

 

(                          ) 

 (              ثلي     )      

 (         اًؼدسات          )

 (              ثاتخة    )       

 (            أ كي )            

 (          ثثاكَية)            

 (            يمخص)           



 اًثاًر :ًسؤال ا      

  من اًلائمة )ب( أ مام ما يناس بها من اًلائمة )أ ( داخي الاكواس : ضع رقم المطعَح أ و اًؼحارة -1

 اًلائمة )ب( رقم اًلائمة )أ ( الاكواس

 نموذج تور 1 اًوسط اًفؼال ومطادر اًعاكة (   2    )

 من اًؼناصر ال ساس ية ٌَيزر 2 تديي اًكاتلات في الاثطالات (   5    )

 الاهود 3 ةاشؼة اًىرووهية ذات ظاكة هحير  (    6   )

 اًفوثون 4 يخحرك الاًىروون حول اًنواة في مدارات ثاتت محددة (    1   )

 الاًياف اًضوئية 5 أ سعواهة نحاس ية ثوضي باًعرف الموحة ٌَجيد اًؼالي (    3   )

 الاشؼة اًس ينية 6 كمة من اًعاكة نخلة سىونها ضفر (   4   )
 اًكازود 7  

 اشؼة اٌَيزر 8  

 

   .............)تمخطو المادة يؤدى ًدسخينها( ..الا مذطاص........ -أ        . يؤثر الاشؼاع اًىيرومغناظيسي ػلى المادة هيف  -2

 ..................................الاشؼاع اًلسري............................ -ج  ..................الاشؼاع اًخَلائي............. -ب  

 غيرات اًعحيؼية اًتي يمىن ان تحدث ٌَنواة :من اًخ -3

شؼاع أ ًفا......... -أ    ...........................................................................................................ا 

شؼاع تيذا......... -ب  ..........................................................................................................................ا 

شؼاع خاما.......... -ج  ......................................................................................................................................ا 

Th 90من هواة اًثوريوم )  -3
234

 خد :( او    

(i)  ............. جروثون 91ػدد اًبروثواتت  ..............(ii  )هيوحرون 144................ اتترووحنياً  ػدد................. 

.ف   13¸6 -  ظاكة المس خوى اًثاني لذرة ثؼادل  -4    أ وخد : ا 

(i ) اًؼدد الذري ٌلررة  ..
2
zػد×  ػد= ط

2
 \ -13,6 ..................................................................................... 

 ........ ...................................................................................................................... z  =2ومنها  .....................

(ii  )ًىروون فوًت54,4-=  1ط...... ظاكة المس خوى الاول  .................................................................................ا 

..................................................................................................................................................................    

   ῼ6                         .  اوم 7كلية ً الاتي: خد كيمة الملاومة م اذاػَمت ان الملاومة ا من اًشكل -5

 

 
 
 

 

  ῼ5   
ῼ م                                                                       

 
والتىازي التىالًمه الشكل هناك تىصيلان على    اوم 2ن مقاومة التىازي ذا 5 التىالًعلى المقاومة                   ..........  

 .........ماو 3ومنها م =  2+م1م\2م×1= م كم ................................................  
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  اكتب العلاقات التالية بالرموز بدلا من الكلمات  :   /:  أ   السؤال الثاني                 

 ( يتجاذبان بقوة )ق( تتناسب طرديا مع مضروب كتلتيهما وعكس يا مع مربع2كو  1جسمين كتلتاهما )ك أ ي  -1             1

 ........................................................................2ف\2ك×  1ك ∝ق ........................ لمسافة )ف( بين مركزيهما .ا

 ( .2( يتناسب طرديا مع مربع الزمن الدوري للكوكب )ز3مس والكوكب )فمكعب متوسط المسافة بين الش  -2

 ...................................................................................2ز  ∝ 3ف ........................................................

 ( وعكس يا 2ش ، 1لقوة المغنطيس ية بين قطبين مغنطيس يين )ق( تتناسب طرديا مع مضروب شدتي القطبين ) شا  -3

 مع مربع المسافة )ف( بينهما عند ثبوت الوسط الفاصل .

 ............................................................................................2ف \ 2، ش 1ش ∝ق .............................................

  قلوب البعد البؤري) ع ( يساوي مقلوب بعد الجسم ) س (  زائدا مقلوب بعد الصورة ) ص ( .م -4

 ................................................................................................................ص\1س + \1ع = \1........................

 مجال مغنطيسي ) ق ( تتناسب طرديا مع مقدار الشحنة ) ش (  فيلى شحنة متحركة عالقوة المغنطيس ية المؤثرة  -5

 . )ب(  كثافة الفيض المغنطيسيوسرعتها ) ع ( 

 .............................................................................................................ب× ع × ق = ش.......................................

  ضع خطا تحت الاإختيار الصحيح :  ،من الرسم المقابل والذي يمثل مس تويات الطاقة لذرة ما   /ب

 ( المس توى ال رضي للذرة هو المس توى : 1)    

    (i )1ط          (iiط  )2          (iiiط  )3          (vط )4   

 ( مس توى الاإثارة ال ول هو المس توى : 2)    

    (iط )1         (ii  )2ط          (iiiط  )3          (vط )∞   

 ( المس توى الذي له أ صغر عمر زمني هو : 3)    

    (i    )ط∞      (ii  )4ط          (iii  )1ط           (vط )3   

 ( المس توى الذي يكون فيه طاقة الاإلكترون صفر : 4)    

    (i)  1ط           (ii  )   3ط         (iii  )ط∞           (vط )2   

 تدل على :  ∞،  4،  3،  2،  1( ال رقام   5)    

    (i عدد )الاإلكترونات في المدار       (iiالعدد الكتلي  )      (iii  )العدد الكمي        (vالعدد الذري ) 

 

 ∞       ــــــــــــــــــــــــ ∞ ط

 4   ـــــــــــــــــــــــــــــ 4ط

  3    ـــــــــــــــــــــــــــــ 3ط

 2    ـــــــــــــــــــــــــــــ   2ط

 1    ـــــــــــــــــــــــــــــ 1ط
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 اًسؤال اًرابع       

شؼاع ظوله الموجي  3أ ضئ سعح مؼدن دالة شغله  -1 ًىترون فوًت با  12×  3٫3ا 
-7

 متر فاذا ػَمت ان سرػة اًضوء  

×3فى اًِواء 
8

 ث خد : \متر  12

 . ظاكة حرنة الاًىترون الميفصي -

12×1,6×  3 -ء فى اًِواء  دالة اًشغي = ثابت بلاهم  سرػة اًضو  -ظح = ظاكة اًفوثون  
-19   

 حول

............................................................................................................................................................................... 

12×9سرغخَ اذا كاهت نخَخَ    - 
-31

  .وجم  

ثاهَة    \نخَخَ  = ......................   متر ÷ اًعاكة الحرهَة  ×    0ػة الا ًىترون =        سر 

...................................................................................................................................................................... 

 .ًِذا المؼدن  جاًتردد الحر -

12×1,6×  3=  ثابت بلاهم÷ اًتردد الحرج = دالة اًشغي 
-19    

 ÷
 

6.6  ×
34-

 = ........... ُيرحز 12

ق مٌحني هصف كعرٍ  54ظن ثخحرك بسرػة  5نخَتها  ةس َار  -0 ة  42كلم / ساػة ػلى ظرً 14متر ويمَي ػلى الافلي بزاوً
ە

 

14ظا     ]     
ە

ث \ م 12ذا كاهت عجلة الجاذبَة الارضَة ا    [  2 ٫05=   
0

 خد : 

ق  -  أ كصى سرػة مسموح بها ػلى ُذا اًعرً

   ثاهَة \متر   12ظاُـ   =       × هق × ع  =    د  

 وضح ُي سدٌلَب اًس َارة أ م لا  -

ذا سدٌلَباًسرػة ا ثاهَة  \متر  15=   62×62÷  1222×  54ثاهَة =   \كلم  54سرػة اًس َارة   لمسموح بها  ا 

  ٌَجسم اًخالي : ًصورة لمىوهةمسارات الاشؼة ا أ رسم   -3  

 

ن ان اًخىبير   =   كلمس خخدما اًش     بؼد اًصورة )ص(      اػلاٍ برُ

 بؼد الجسم )س (    (      من جشابَ مثَر اًصورة مع مثَر الجسم)      

 : ( غيد كذفِا بًِوحرون بعئ 035 -راهَوم هواتج اوشعار هواة ) اًَو  هي ما -4

وم....... -أ    ..كمَة من ظاكة ........ -د ............هَوحرونات 3...... -ج....... هواة اًىربخون........ -ب.......  ...هواة اًبارً
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